


О временном порядке организации работы
ООО «Стоматологическая поликлиника «ДАНТИСТ+»
на период режима повышенной готовности
на территории Чувашской Республики

В целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, введением режима повышенной готовности на территории Чувашской Республики, в соответствии  с Указами Главы Чувашской Республики от 28.03.2020 № 84 «О дополнительных мерах по снижению риска распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», от 30.03.2020 № 86 «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 28.03.2020 № 84», приказом Министерства здравоохранения РФ от 19 марта 2020 г. № 198н «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19», приказом главного врача ООО «Стоматологическая поликлиника «ДАНИСТ+»  от 01.04.2020 № 53/2020-хд введен временный порядок работы на период действия режима повышенной готовности. 
В соответствии с данным приказом в ООО «Стоматологическая поликлиника «ДАНИСТ+»  для работников введен масочный режим и социальное дистанцирование (по возможности).
Дополнительно введены следующие противоэпидемические мероприятия: 
- проведение каждые 2 часа дезинфекции дверных ручек, выключателей, поручней, перил, мест общего пользования, поверхностей мебели в местах общего пользования, поверхностей оборудования и мебели в медицинских кабинетах;
- проведение дезинфекции воздуха (рециркуляторы воздуха, УФ-облучатели бактерицидные);
- обеспечение работников в достаточном количестве средствами для дезинфекции рук и средствами индивидуальной защиты (медицинские маски, халат одноразовый, шапочка, перчатки);
- исключение использования в медицинских кабинетах и служебных помещениях систем кондиционирования и технических систем вентиляции;
- проведение естественного проветривания медицинских кабинетов и служебных помещений (через форточки);
- проведение термометрии сотрудников перед началом рабочей смены/рабочего дня, обработка рук антисептиками, расположенными на ресепшене;
- проведение термометрии пациентов при каждом обращении в медицинскую организацию, обработка рук антисептиками, расположенными на ресепшене;
- оформление сбора эпидемиологического анамнеза у пациентов путем оформления ими эпидемиологической анкеты на ресепшене.
[bookmark: _GoBack]Запись на прием и прием проводятся после оформления сбора эпидемиологического анамнеза и отрицательном эпидемиологическом анамнезе. 
ООО «Стоматологическая поликлиника «ДАНИСТ+»  продолжает принимать  пациентов со стоматологическими заболеваниями в экстренной и неотложной форме. 
В соответствии с рекомендациями и предложениями Стоматологической Ассоциации России начатые и незаконченные услуги (работы) по терапевтическому, хирургическому, ортодонтическому лечению и протезированию зубов, перенос срока которых может привести к ухудшению состояния здоровья, снизить качество услуги, будут продолжены. Необходимо довести начатое лечение до безопасного для пациента и качества услуги состояния.

Сокращен плановый прием пациентов. В плановой форме стоматологическая помощь будет оказываться в случаях, когда неоказание медицинской помощи в плановой форме может привести к необходимости оказания медицинской помощи в экстренной или неотложной форме, причинит вред здоровью. 
Временно не оказываются медицинские услуги по профилактической чистке зубов. Пациентов с признаками ОРВИ, пациентов старше 60 лет просим воздержаться от посещения поликлиники. 
Создана горячая линия ООО «Стоматологическая поликлиника «ДАНИСТ+» для приема обращений пациентов по вопросам стоматологического лечения по телефону: 55 – 07 -65 (работает круглосуточно).


